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                                               Protokół Nr XI/11/2011
z posiedzenia sesji Rady Miasta Wojkowice, odbytego w dniu 18 lipca 2011r.
Porządek posiedzenia i lista obecności stanowią załączniki do niniejszego protokołu.

Ad. 1
Otwarcia sesji dokonał Przew. RM – J. Podleżyński, stwierdzając prawomocność do podejmowania uchwał na podstawie listy obecności przy 14 radnych obecnych.
Ad. 2
Przew. Podleżyński zawnioskował o wykreślenie z porządku obrad pkt. 3 – Przyjęcie protokołu z X sesji, ze względu na jego brak, spowodowany krótkotrwałym okresem między sesjami.

W imieniu Burmistrza Miasta, p.Skarbnik poprosił o wykreślenie pkt. 5c – projektu uchwały nr 71/2011 w sprawie: odmowy zatwierdzenia taryf dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego odprowadzania ścieków na terenie Miasta Wojkowice. 
Zgodnie z ustawą o zbiorowym zaopatrzeniu w wodę i zbiorowym odprowadzaniu ścieków na terenie Miasta Wojkowice jest ryzyko, że taryfy nowe nie weszły w życie od 1 sierpnia, ale wejdą w życie po upływie 90 dni. 
Poprawki do porządku obrad radni przyjęli jednogłośnie.
Porządek z wniesionymi poprawkami przegłosowano jednogłośnie.

Ad. 3 – wykreślony.
Ad. 4

Przew. RM Podleżyński poinformował, że sesja została zwołana na wniosek p.Burmistrza, bez posiedzeń komisji, dlatego też procedura omawiania projektów uchwał będzie polegała na wyjaśnieniach poszczególnych wnioskodawców. 
a/ Projekt uchwały nr 69/2011 w sprawie : zmian budżecie Miasta Wojkowice na rok 2011 omówił p.skarbnik.

W § 1 zwiększa się plan dochodów o kwotę 142.770zł. Na to składają się : zwrot podatku z KZK GOP – 45.582zł z 2010roku, zwrot rekompensaty z Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych – 76.378zł, dotacja z WFOŚ na nasadzenia drzew dla SP1 i Gimnazjum – 4.810zł, dotacja z Powiatu na remont schodów dla SP3 - 16.000zł.
W § 2 zwiększa się plan wydatków o kwotę – 72.770zł. I tak kwota – 5.000zł przeznaczona jest na koszty postępowania sądowego, w związku z kilkoma pozwami.
W kwocie - 32.770zł mieszczą się nasadzenia drzew dla SP3 – 1.810zł i remont schodów – 30.960zł. Nasadzenia drzew dla Gimnazjum – 3.000zł, zakup koszy na śmieci, wiat przystankowych i przygotowania terenu pod wiaty – 17.000zł.
15.000zł – kwota przeznaczona jest na wydatki bieżące /energia, opał, telefon, woda/ funkcjonowania obiektu sportowego – MKS Milenium.                                                                                                       W § 3 zmiana przeznaczenia w planie wydatków kwoty – 122.300zł. Termomodernizacja bloków socjalnych przy ul.Sucharskiego – 60.000zł. 
30.000zł – programy z UE, 5.300zł - umowa z artystą, 15.000zł – remont dachu ZOZ, 12.000zł – zakup pomp na oczyszczalnię ścieków.

W § 4 zmniejsza się planowaną kwotę deficytu budżetu o – 90.000zł.
Ustala się deficyt budżetu na kwotę – 7.194.256zł finansowany przychodami :
- zaciągniętych pożyczek na kwotę – 5.549.310zł,

-  nadwyżki budżetowej z ubiegłych lat w kwocie – 1.644.946zł.

W § 5 zmniejsza się plan przychodów budżetu z tytułu nadwyżki budżetowej z lat ubiegłych o kwotę 30.000zł.
W § 6 zwiększa się plan rozchodów budżetu Miasta, w tym rozchodów z tytułu udzielonej pożyczki o kwotę – 40.000zł /ul.Stara/.

Radna Gajdzik zwróciła uwagę na zwiększenia, zmniejszenia w kilku pozycjach bez dokonywania zmian w prognozie finansowej.

P.Skarbnik potwierdził, wyjaśniając, że jeśli RIO będzie reagowała na przeprowadzenie zmian równolegle, to takie zmiany będą przeprowadzone. Jednak na wrzesień i na grudzień należy uporządkować te sprawy, aby były widoczne i przejrzyste.
Radna zapytała dla jakiego artysty umowa o działo, jakie to programy z UE /30.000zł/ i jeśli jest mowa o kanalizacji, czy nie powinno się to znajdować w wydatkach inwestycyjnych.
Odpowiedź p.Skarbnika potwierdziła słuszność rozumowania radnej Gajdzik. Część rzeczy jest wydatkiem inwestycyjnym. Są też umowy, gdzie pomoc odbywa się na różnym etapie /współpraca SIS/ i nie można zakwalifikować tego jako wydatki majątkowe.
Co do umów z promocji, chodzi o dwie dla wykonawcy: p.Węgrowskiej i prowadzącego „Dni Wojkowic” p.Wieczorka.

Pytanie radnej Rogalskiej dotyczyło 5.000zł, na co p.Skarbnik odpowiedział, że to opłaty sądowe.
Kolejne, w sprawie przyłączy na ul.Starej i środków na skredytowanie przyłączy.
Gmina wymaga przyłączy, z uwagi na uzyskanie efektu ekologicznego a tym samym umorzenia 404.000zł, zakomunikował p.Skarbnik. Aby pomóc mieszkańcom, którzy nie są w stanie jednorazowo wpłacić za przyłącze gotówki, Gmina  daje możliwość skorzystania z pożyczki.

Przew. Podleżyński zapytał, kto wybiera wykonawcę przyłącza : mieszkaniec, czy gmina, na co p.Skarbnik odpowiedział, że wykonawca jest jeden wybierany przez gminę. 

Uchwałę podjęto – jednogłośnie.
b/ Projekt uchwały nr 70/2011 w sprawie : ustalenia wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia z Powiatem Będzińskim na wspólną realizację zadania remontowego obejmującego budynek Zespołu Szkół w Wojkowicach i Szkoły Podstawowej nr 3 w Wojkowicach.
Burmistrz Kwiecień wyjaśnił, że sporządzono kosztorys inwestorski, zakładając, że schody pierwotnie budowane w 1947 roku wytrzymały do teraz, to i następne budowane aktualnie muszą wytrzymać podobną ilość czasu. Kosztorys opiewa na kwotę około 32.000zł. Burmistrz wystąpił do p.Starosty o partycypację w kosztach. Dyrekcja SP3 i p.radne powiatowe aktywnie uczestniczyły w rozmowach. Starostwo przychyliło się do kwoty 16.000zł, gmina dołoży pozostałą część i przystępujemy do budowy.
Za przyjęciem uchwały radni głosowali jednogłośnie.

c/ Projekt uchwały nr 71/2011 został wykreślony z porządku obrad.

d/ Projekt uchwały nr 72/2011 w sprawie : dopłaty dla taryfowej grupy odbiorców usług.

P.Skarbnik przypomniał, że uchwała podejmowana jest co roku. Dopłata pozostaje na tym samym poziomie : 3,33zł netto. Kwota jest zagwarantowana w budżecie.

Zabierając głos radny Szczerba naświetlił sprawę zgłaszaną przez mieszkańców domów jednorodzinnych na ul.Plaka, nie mających dostępu do kanalizacji a odprowadzających pieniądze za opróżnianie szamb, nie mając dopłat. Radny zapytał, czy jest również możliwość pomocy dla tej grupy mieszkańców.
P.Skarbnik odpowiedział, że będzie odpowiedź na piśmie, ponieważ należy dokładnie rozważyć ten temat. Dopłatą jest objęta ta grupa odbiorców, która odprowadza ścieki do kanalizacji. W zbiornikach przydomowych, ścieki trafiają do oczyszczalni ścieków, ale niekoniecznie w Wojkowicach. 
Od strony formalno prawnej nie da się zrobić dopłat, które mają rekompensować koszty ponoszone przez oczyszczalnię ścieków w Wojkowicach. Może się to wydawać niesprawiedliwe, dlatego też należy się nad tym zastanowić.
Uchwała została podjęta – 11 głosami, przy 1 głosie wstrzymującym.
e/  Projekt uchwały nr 73/2011  sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy zamiany nieruchomości pomiędzy gminą Wojkowice a Skarbem Państwa.

P.inspektor Jałowiecka z WPP poinformowała, że chodzi o małą działkę, na której stoi część budynku portierni Zakładu Karnego. Zbycie nastąpi na rzecz SRK, która jest użytkownikiem wieczystym gruntu przyległego, na którym posadowiono pozostałą część budynku. Natomiast Gmina nabędzie działkę drogową  na przedłużeniu drogi dojazdowej do przedszkola i budynków przy ul.Sobieskiego 239-251. 
 Uchwałę podjęto jednogłośnie.
f/ Projekt uchwały nr 74/2011 w sprawie : wyrażenia zgody na oddanie w dzierżawę, dotychczasowemu dzierżawcy, nieruchomości stanowiącej działkę nr 1023/2, o powierzchni 1230m², położonej przy ul.Maszyńsko w Wojkowicach, obręb Żychcice, na podstawie kolejnej umowy zawieranej po umowie zawartej na czas oznaczony do 3 lat, której przedmiotem jest ta sama nieruchomość.

Pani inspektor Jałowiecka wyjaśniła, że działka znajduje się przy ul.Maszyńsko. Z wnioskiem o dzierżawę w/w nieruchomości zwrócił się dotychczasowy dzierżawca.
Uchwałę podjęto jednogłośnie.
g/  Projekt uchwały nr 75/2011 w sprawie określenia warunków i trybu finansowania sportu przez Gminę Wojkowice.
P.Skarbnik odniósł się do projektu uchwały, mówiąc, że pieniądz publiczny może być wydawany dwoma ścieżkami. Jedna ustawa to Prawo zamówień Publicznych, druga to ustawa o działalności pożytku publicznego i wolontariacie. Natomiast ustawa o sporcie wprowadza nową ścieżkę, gdzie można samemu stworzyć procedurę, w oparciu, o którą będzie się udzielać dotacji. Ten projekt wykorzystuje tę możliwość. Uchwała jest ryzykowna, nie wiadomo, jak organ nadzoru rozpatrzy tę uchwałę. Większość gmin w Polsce podejmowała uchwały w oparciu o art.28 ustawy o sporcie i organy nadzoru miały zastrzeżenia i odsyłały do ustawy o działalności pożytku publicznego i wolontariacie. Natomiast art.27 pozwala na wspieranie finansowe działalności sportowej, ale w oparciu o to, czego samemu się chce. Regulamin jest stworzony w taki sposób, aby zacieśnić krąg podmiotów, które mogą być dopuszczone do udziału w tym postępowaniu. Wydaje się, że regulamin dopuszcza tylko jeden podmiot z terenu Wojkowic, który może uzyskać dofinansowanie. Dotacja przeznaczona jest na działalność sportową, organizowaną w ramach Polskiego Związku.

Radny Szczerba zwrócił uwagę na pominięcie w § 3 Regulaminu, kwestii stypendium dla graczy. Mamy ich trzech w Wojkowicach. Pan Burmistrz zobowiązał się do zweryfikowania ilości. Chodzi o to, by piłkarze nie uciekali do innych klubów, ale pozostali w Wojkowicach. Propozycją radnego jest uwzględnienie w Regulaminie wypłacania stypendium, które i tak leży w gestii burmistrza. 
Kolejna sprawa to ewentualna możliwość dotowania klubu w 2012 roku i zagwarantowanie środków w budżecie miasta, dające szanse klubom wystąpienia z wnioskiem o dotację.

Wolą Burmistrza było, aby Klub pokrywał wydatki na działalność wyłącznie sportową. W gestii miasta jest utrzymanie obiektu, badania zawodników, pokrycie kosztów wyjazdu na rozgrywki itd. Dotacja w wysokości około 20.000zł /nie wykorzystana/ po rozliczeniu wróci do budżetu, a zgodnie z Regulaminem, na nowych zasad będzie przydzielona klubowi, jeśli ten się zakwalifikuje, może się to udać jeszcze w tym roku. Drużynę mamy A - klasową i nie ma możliwości przyznawania zawodnikom stypendium. Jest możliwość powiązania sportu szkolnego z klubowym.
Radna Gajdzik przytoczyła § 1 uchwały, który mówi : „Określić cel, który Gmina Wojkowice zamierza osiągnąć poprzez finansowanie sportu, w postaci wzrostu aktywności fizycznej mieszkańców Wojkowic, dzięki osiąganiu wyników sportowych przez zawodników zrzeszonych w klubach sportowych” i § 3 pkt.1d/ Regulaminu – „Środki finansowe z dotacji otrzymanej w trybie niniejszego Regulaminu mogą być przeznaczone wyłącznie na d/ zakup usług najmu pomieszczeń i obiektów sportowych przeznaczonych dla celów szkoleniowych lub organizacji i prowadzenia zawodów sportowych”, które kłócą się ze sobą. Co wspólnego z aktywnością ma zakup usług najmu pomieszczeń sportowych. Ustawa o sporcie, na którą się powołujemy, zawiera szerszy katalog przeznaczenia dotacji a w pkt. 5 pisze o sfinansowaniu stypendiów sportowych i wynagrodzeniu kadry szkoleniowej. Brak podpisu radcy prawnego powoduje również wątpliwości radnej.
Odpowiedzi udzielił p.Skarbnik, wyjaśniając, że radca prawny weryfikował projekt uchwały.
Burmistrz dodał, że sprawa dotyczy form uprawiania sportu. Jeśli ktoś odbywa trening, to musi z szatni korzystać. Zawodnikom w okresie między sezonami wynajmuje się hale, bądź sale gimnastyczną by mogli się przygotowywać do sezonu. 
P.Skarbnik zacytował, jakie cele określa ustawa o sporcie w art. 27 i art. 28. Stypendia się mieszczą, ale ich kwestia powinna być w zakresie aktywności Zarządu klubu, który powinien starać się wypracować współpracę z podmiotami gospodarczymi, by móc wspierać konkretnych zawodników. Ograniczenia stanowią również środki finansowe, jeśli chodzi o stypendia na dzień dzisiejszy. Jeśli sprawdzi się przedłożony projekt, zawsze można wrócić do stypendiów.
Radny Szczerba zawnioskował, aby w § 3 pkt. 1 Regulaminu zastąpić słowo „wyłącznie” słowem „w szczególności”. Otwierałoby to w przyszłości możliwość rozważenia wprowadzenia stypendiów sportowych a niekoniecznie wiązałoby się to ze zmianami w Regulaminie.
Wspieranie aktywności mieszkańców - można wprowadzić wąskie ograniczenia, poprzez  pozyskiwanie zawodników z naszego miasta i motywowanie poprzez wypłacanie stypendiów. Jest to rozwiązanie nowe, więc jak może występować /tłumaczenie p.Burmistrza/.
Burmistrz Kwiecień prosi o przyjęcie projektu w niezmienionej formie.
Celem uzupełnienia, p.Skarbnik dodał, że stypendia funkcjonują od wielu lat. Gminy podejmowały odrębne uchwały o zasadach udzielania stypendiów.

Można świecić przykładem nie otrzymując stypendium. Sport prowadzony w szkołach pod okiem nauczycieli pod szyldem MKS „Milenium” może spowodować zainteresowanie wśród naszej młodzieży.
Radny Szczerba zwrócił uwagę na to, iż gracze prezentujący poziom nieprzeciętny jak na takie rozgrywki lokalne, w przypadku otrzymania propozycji w lepszym, większym klubie za stosowną stawkę, wówczas wykażą patriotyzm lokalny? 

Przew. Podleżyński jest wdzięczny za przygotowanie i przedłożenie pod obrady Rady tego projektu uchwały. Wnioskuje, aby w § 3 pkt.1 wpisać 5 podpunktów z art. 28 pkt. 2 ustawy o sporcie.

Przew. uważa, że taki zapis nie ograniczy w przyszłości żadnych działań i należy przyjąć ogólne warunki. Zastosowanie tych punktów daje szerokie możliwości.
Propozycją Burmistrza jest przyjęcie uchwały w aktualnej wersji, z uwagi na czas, natomiast poprawkę zgłoszoną przez Przew.Podleżyńskiego można wnieść na kolejnej sesji.
Przew.Podleżyński wycofał swój wniosek.

Radny Szczerba zgłosił pytanie do radcy prawnego, czy przepisywanie wprost przepisów ustawy do Regulaminu jest zgodne i dopuszczalne.
Za przyjęciem uchwały głosowało 11 radnych, przy 1 głosie wstrzymującym.

Ad. 5. Interpelacje, zapytania, wolne wnioski radnych.

W-ce Przewodnicząca Konieczko odczytała zapytanie radnego Sitko odnośnie :

-   terminu wykonania schodów wejściowych do przychodni ZOZ, 

-   kosztów remontu nawierzchni dworca autobusowego „Orbitalna”,

-  uzupełnienia siedziska na murku za kioskiem „Kolporter”.

Interpelacja radnego Sitko dot. prawidłowego odwodnienia ul.Sobieskiego na odcinku wzdłuż oś.PKWN.

Radny zapytał, na czyje polecenie pomieszczenia Rady zostało przebudowane. W poprzednich kadencjach było to biuro wyłącznie dla radnych. Poza Biurem Rady, Rada nie ma pomieszczenia, w którym mogłaby się spotkać.
Burmistrz Kwiecień odpowiedział, że podjął decyzje o przeróbce pomieszczenia, dlatego że przy okazji budowy kanalizacji należało zabezpieczyć pomieszczenie dla JRP. Informatyk, przy okazji przeróbki korzysta z części biura, a w pozostałej  części w warunkach kameralnych też można odbywać spotkania. Do dyspozycji w każdej chwili jest sala ślubów.
Radny Szczerba podziękował p.Burmistrzowi za szybką reakcję w odpowiedzi na prośbę mieszkańców oś.Plaka i zamieszczenie na stronie internetowej naszego miasta ogłoszenia, o tym, że został wytypowany plac zabaw, lokalizacja.
Radny zasygnalizował o otrzymanym e-mailu w dniu 18 lipca br.od mieszkańca, który poinformował o sprzedaży bocznego boiska, czy to prawda?
Ogłoszony nabór do WGK na dwa stanowiska, czy to będą stanowiska do obsługi na stadionie „Milenium” a w związku z tym, czy będzie udostępniony dla mieszkańców jeszcze w tym roku obiekt sportowy /w godzinach popołudniowych, czy w weekendy/.
Czy na szybie powstanie centrum usługowo-handlowe?

Odpowiedzi udzielił Burmistrz Kwiecień, informując, że z chwilą otrzymania pozwolenia na budowę odpowie w sprawie centrum handlowego.

Jeśli chodzi o sprzedaż bocznego boiska, nie ma takiej możliwości. W zależności od środków finansowych będą trwały prace porządkowe.
Zapotrzebowanie na dwa stanowiska specjalistów do brygady utrzymania zieleni, zimą do odśnieżania i innych prac porządkowych. 

Co do otwarcia obiektu sportowego, jeśli w Zarządzie Klubu sytuacja pójdzie w dobrym kierunku, to  kwestia dostępności stadionu będzie dużo szybciej.
Radna Chmielewska zapytała do kogo należy cmentarz komunalny, na co p. Burmistrz odpowiedział, że właścicielem terenu jest miasto, natomiast administratorem jest ”Interpromeks”, firma która wygrała przetarg.
Radna Gajdzik stwierdziła brak spójności w stronie internetowej JRP ze stroną urzędu. Prosi o przekierowanie. Zapytała o konkurs na sekretarza miasta.
Odpowiedzi udzielił Burmistrz, informując, że złożono trzy oferty, które nie spełniały wymogów formalnych /wysokie kryteria/, dlatego ogłoszono ponownie nabór na to stanowisko.
Radny Krystecki – 3, 4 pochylone drzewa na Maszyńsku, pozostawione.

Burmistrz odpowiedział, że jedna z frakcji, która działa na Maszyńsku zablokowała wycinkę drzew. 
Miasto postara się uporządkować teren i nasadzić drzewa w najbliższym czasie.
W związku z ogłoszeniem drugiego konkursu na sekretarza miasta, radny Szczerba zapytał, czy zmieniły się kryteria na tyle, by dać szansę większej grupie zainteresowanych,
–  w rejonie byłego pomnika, przy przystanku „Park” w czasie opadów deszczu powstaje mini powódź, 

zagrożenie dla znajdującego się lokalu.
Istotnie, duże opady deszczu spowodowały, że studzienki nie nadążały odbierać nadmiaru wody, odpowiedział Burmistrz. Usunięto naniesiony piach i uporządkowano teren. Przewiduje się zastosowanie w miejscach publicznych systemów separatorów do wyłapywania cięższych struktur od wody.

Kryteria konkursowe zostały obniżone, ale przyjęte zgodnie z ustawą. 
Radna  Łebek poinformowała o czyszczeniu mechanicznym ul.Morcinka przez samochód i prosi o częstsze kursy,

-  na skrzyżowaniu ul.Morcinka z ul.Proletariatu /plac SRK/ uporządkować zaśmiecony teren,
-  częstsze patrole Policji dot. sprzedaży alkoholu na ul.Morcinka,

W odpowiedzi, Burmistrz wyjaśnił, że na skutek częstych interwencji mieszkańców, firma z wagi porządkowała ulicę. 
Radna Gątkiewicz zasygnalizowała o interwencji mieszkańców ul.Harcerskiej /okręg wyborczy radnego Mani/, że awaria wody /na skutek ulew/ spowodowała zanieczyszczenie urządzeń domowych / nie było zrzutki brudnej wody/, którzy mogą się ubiegać o zwrot kosztów zniszczonych urządzeń. Prosi by skontrolować, kto dopuścił do takiej sytuacji.
Burmistrz zadeklarował, że zajmie się sprawą jutro i telefonicznie odpowie, oraz przekaże pisemną informację p.radnej.
Radny Krystecki – przeprowadzić ogólny przegląd wszystkich studzienek, przeczyścić zatkaną na ul.Skłodowskiej,
-  poparcie inicjatywy o poprawę bezpieczeństwa przy Domu Kultury, w okolicach Zespołu Szkół.
Burmistrz odpowiedział, że działania są podjęte. Pismo wystosowane do zwrócił się do Dyrekcji Zarządu Dróg w Katowicach o rozważenie zamontowania w Wojkowicach fotoradarów. 
W sprawie studzienek, Burmistrz odpowie telefonicznie i na piśmie.
Radny Malina zgłosił, że mieszkańcy zgłaszają brak patroli w okolicach mostku /Kamyce –                          Brzozowice Kamień. Radny powiadomił o złamanej poręczy na moście, co może zagrażać bezpieczeństwu. Prosi, aby  nawiązać kontakt z Policją z Piekar Śl.
Burmistrz jutro będzie rozmawiał z Komendantem Skowrońskim i zapyta o patrole. Może trzeba będzie wskazać miejsce i zasugerować współpracę z Piekarami.
Radna Konieczko zgłosiła zatkane studzienki przy ul.PCK a kolorowymi blokami, co spowodowało zalanie garaży i pomieszczeń GK.
Dodatkowym utrudnieniem jest składowany piasek ze ślizgawki, który zamula kratki ściekowe w czasie ulewy.

Radna zgłosiła brak stojaków do segregacji odpadów. Mieszkańcy monitują.

Zapytała, czy zostało podpisane porozumienie z Policją na dodatkowe patrole.

Burmistrz wyjaśnił, że stojaki zostały zakupione miesiąc temu. Rozezna, dlaczego nie dostarczono mieszkańcom i odpowie p.radnej. Przy okazji budowy boiska należy rozwiązać ten problem. 
Radna Rogalska zwróciła się o wyremontowanie wiaty przystankowej na ul.Starej /ostatni przystanek/, bądź zakupienie nowej.
Radny Szczerba zapytał, czy coś się dzieje w kwestii boiska przy Gimnazjum /czy pani odpowiedzialna za tę kwestię jest jeszcze na zwolnieniu lekarskim, czy już wróciła do pracy/.

Czy wpłynęły oferty na budowę kanalizacji, przetarg jest ogłoszony, tanim kosztem wyremontować schody na oś.Plaka.

Burmistrz konsultuje to z budowlańcami. Do końca tygodnia powinien rozeznać temat. Trzeba to zrobić porządnie. Da odpowiedź radnemu.

Oferty jeszcze nie wpłynęły, ale należy się spodziewać dużo chętnych.  

Pani z WI i D jeszcze jest na zwolnieniu. Zlecono cztery procedury przetargowe, w tym dwie na boiska.
Ad. 6 Wystąpienia mieszkańców :

P.Kwietniewski – zamontować poprzeczne garby w newralgicznych miejscach miasta,

- powstanie ścieżki rowerowej,
-  rozważyć możliwość przygotowania gminnego obserwatorium astronomicznego,

-  rozważyć dopłatę do ścieków, przy wywozie ścieków z szamba do wojkowickiej oczyszczalni.
Mieszkaniec Maszyńska poruszył sprawę zaśmiecania Maszyńska,
- kratki betonowe z małymi otworami,
- opieszała brygada do wycinki drzew,

- konkurs „Nivea” na plac zabaw.
Ad. 7
Burmistrz podziękował za udział w sesji, z uwagi na okres urlopowy.
Skarbnik wyjaśnił, że projekt uchwały nr 76/2011 w sprawie zmiany uchwały nr IX/55/2011 z dnia 23 maja 2011r. w sprawie stawek opłat za korzystanie przez operatorów przewoźników z przystanków komunikacyjnych i dworców, których właścicielem lub zarządzającym jest jednostka samorządu terytorialnego, zlokalizowanych na liniach komunikacyjnych na obszarze Miasta Wojkowice, sporządzony został w związku z interwencją Nadzoru Wojewody. Nadzór Prawny kwestionuje uchwałę we wszystkich gminach, które podjęły ją w tym kształcie, jaki zaproponował KZK GOP. 
Trzeba wykreślić pewne postanowienia z uchwały. Stosujemy się do tych zaleceń, aby nie było postępowania nadzorczego. Nic nie stoi na przeszkodzie, by uchwałę podjąć we wrześniu.
Radny Szczerba zgłosił wniosek formalny o zmianę w porządku obrad, aby po pkt. 7 porządku obrad wprowadzić pkt. Podjęcie uchwały w sprawie jw.

Przew. nie widzi możliwości zmiany porządku obrad przed pkt. Zakończenie sesji.

Radny Szczerba odczytał § 13 pkt e/ – „Do wniosków formalnych zalicza się wnioski o zmianę porządku obrad”. 

Przystąpiono do głosowania wniosku radnego Szczerby o wniesienie poprawki do porządku obrad, polegającej na omówieniu i poddaniu pod głosowanie projektu uchwały nr 76/2011. 
Za przyjęciem wniosku radnego Szczerby głosowało 10 radnych, wstrzymało się 2.
Skarbnik przytoczył informację nt.projektu uchwały . Dodał, że 14 lipca Organ Nadzorczy Wojewody zgłosił telefonicznie naruszenie przepisów prawa uchwały nr IX/55/2011 z dnia 23 maja 2011 i zalecił zmianę, sugerując wykreślenie § 2, § 4 i § 5.
Za przyjęciem uchwały głosowało – 11 radnych, wstrzymał się 1.
Ad. 8
Na tym posiedzenie XI sesji Rady Miasta zakończono.

Protokołowała: I.Kupczak 

